

中国经济给世界各国带来正面外溢效应

●新华社记者 易爱军 郑金发 何瑛

二十国集团(G20)将于11月15日至16日在土耳其安塔利亚举行峰会,与会者将共商如何推动全球经济走向包容和稳健的增长。土耳其经济专家近日接受新华社记者采访时纷纷表示,中国经济增长将给世界其他国家和地区带来正面的外溢效应。

阿尔达指出,多年来中国企业通过进口、加工再到出口一系列活动搭建了商业贸易桥梁,中国提出的“一带一路”倡议和建设亚洲基础设施投资银行以及金砖国家新开发银行的举措为促进南南合作和南北合作发挥了“桥梁”作用。阿尔达认为,从各种反应来看,中国在全球发挥的领导作用正在逐渐得到认可。

“一带一路”助推地区稳定发展

土耳其经济政策研究基金会专家乌萨尔·沙赫巴兹也看好“一带一路”倡议和亚洲基础设施投资银行的前景。沙赫巴兹认为,“一带一路”是一个伟大构想,旨在利用中国拥有的资金储备和技术,和欧亚地区国家携手走向现代化。

沙赫巴兹强调,全球供应链不能容忍地区政治不稳定,地区间需要多条路径来连接。他指出,鉴于今后全球经济需要大量资金用于基础设施投资,世界需要更多亚投行这样的国际金融机构和更多私人资本参与基础设施投资。

土耳其经济和外交政策研究中心的另一名经济学家佩林·耶尼京·迪莱克认为,G20中的发展中国家在把更多国家面临的问题推到全球议程方面发挥着重要作用,作为G20重要一员,中国在扩大相关框架方面发挥重要影响。中国能够与发达国家协调合作,并帮助发展中国家解决问题。

全球治理中的“负责任大国”

赫萨经济研究中心主任拉马赞·塔什指出,中国已经在1997年亚洲金融危机中承担起“负责任地区大国”的责任,以自身负责任的行动使得那场危机没有演变为全球性危机。

塔什认为,当前,全球经济面临新一轮危机的风险可能来自货币战、利率战和贸易战等不利因素,根源在于缺乏良好的全球经济治理。与此同时,国际货币基金组织、世界银行和世界贸易组织等机构面临新形势,必须实施改革。

塔什说,中国在改善全球经济治理方式方面负有重要责任。他认为,全球经济健康发展需要包容、共享、增长、和谐、竞争等新价值。

价值观,而中国不久前通过的“十三五”规划已经在很多方面体现了这种新价值观。

积极引领和带动欠发达地区发展

伊斯坦布尔苏莱曼·萨赫大学经济学家法提赫·马吉德认为,虽然中国经济增长有所放缓,但其增速仍然令人瞩目。G20安塔利亚峰会将推动向欠发达国家投资,以培育全球经济并确保平衡发展。中国投资非洲和其他欠发达经济体将为全球经济复苏发挥重要作用。

马吉德还表示,未来发展中国家在世界经济中将继续发挥重要作用,中国将继续成为全球经济的“重要角色”。鉴于发展中国家需要大量投资以释放增长潜力,拥有充裕资金的中国与世界经济互动愈发重要。中国已在众多非国家进行投资,并且与发达和发展中国家都建立了强有力的贸易联系,这将使它继续成为世界经济中的重要力量。

(据新华社土耳其安塔利亚11月12日电)

财经观察

推动南南合作和南北合作

土耳其经济和外交政策研究中心执行董事穆罕默德·阿尔达认为,中国经济与世界经济的互动涉及多项领域,如原材料的供需、出口和产业结构的调整互补以及外汇储备等。

阿尔达说,中国是南南合作的参与者和推动者,同时也在不断加深与发达经济体的经贸交融。阿尔达认为,中国沟通多方合作的这种重要桥梁作用最明显的表现



中芭交响乐团在瑞士洛桑奏响东方天籁 11月11日晚,中国中央芭蕾舞团交响乐团在瑞士洛桑进 行演出。



《星球大战》战斗机模型亮相新加坡樟宜机场 11月12日,在新加坡樟宜机场,表演者在揭幕仪式上表 演。



韩国高考开始 11月12日,在韩国首尔一所高中前,学弟学妹们在为即将参加高考的学长们加油。当 日上午,2016学年韩国高考在全国1212处考点开考。

(本栏文图均为新华社发)

遗失声明

●周慧不慎将周口教育学院汉语言文学专业毕业证丢失,编号:994120182,声明作废。

2015年11月13日

●张信友位于太康县城关镇魏西街61号商品楼一楼东套、西套房产证丢失,证号:0002382,0002383,声明作废。

2015年11月13日

●赵玉辉不慎将安徽建筑工业学院电子信息工程专业本科毕业证丢失,编号:108781200805001751,声明作废。

2015年11月13日

●郸城县虎岗耀喜养殖场开户许可证丢失,证号:J5087000129101,账号:16569701040001709,声明作废。

废。

2015年11月13日

●扶沟县城关供销社加油点《成品油零售经营批准证书》正本丢失,证号:D4116092,声明作废。

2015年11月13日

●杨超越不慎将人民警察证丢失,证号:171646,声明作废。

2015年11月13日

●王艳残疾证丢失,证号:4127011978102905272B1,声明作废。

2015年11月13日

●郭伟出生医学证明(证号:0411870899)丢失,母亲:谢艳军,身份证号:412724198704155929,父亲:郭永国,身份证号:412724198810201511,声明作废。

2015年11月13日

●吕永丽位于太康县逊母口镇南北大街东侧的房产证丢失,证号:0000446,面积:130.67m²,声明作废。

2015年11月13日

●周口市开发区宏达汽车修理商店丢失河南省国家税务局通用机打发票,发票代码:141001520043,发票号码:

2015年11月13日

●程向阳的扶沟县施达纯净水厂税务登记证正、副本及发票领购本不慎丢失,证号:412721197605105017,声明作废。

2015年11月13日

●孙自力销售不动产统一发票丢失,发票代码:241001110080,发票号码:00346045,特此声明。

2015年11月13日

●周口市明桦房地产开发有限公司公章、营业执照正本(4116920000122941-1)和机构代码证正、副本(72867579-9)丢失,声明作废。

2015年11月13日

●陈广伟滨江国际7号楼1215房购房合同丢失,声明作废。

2015年11月13日

●代威威滨江国际7号楼2108房购房收据丢失,声明作废。

2015年11月13日

●李春玲,女,汉族,1972年1月生,中共党员,大学学历,现任周口市川汇区商务局党组书记、局长。

2015年11月13日

●黎巴嫩总统选举于2015年5月26日举行。

2015年11月13日

西华县民政局撤销登记公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》规定,下列单位连续两年及以上未接受年度检查,决定依法予以撤销登记,现予以公告。

撤销社会团体名单:

- 1.西华县利民奶牛养殖专业技术协会
- 2.西华县棉花协会
- 3.西华县黄桥乡畜牧养殖协会
- 4.西华县绿色辣椒产业协会
- 5.河南省西华县佛教协会

特此公告。

2015年11月12日

西华县民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》的有关规定,现将新登记成立的社会组织公告如下:

登记证号	单 位 名 称	业 务 主 管 单 位	地 址	法 定 代 表 人	登 记 期 限
01053	西华县青华幼儿园	教体局	西华县青华路北段	高凤琴	2015.1.5
01054	西华县清河驿乡北大博文双语幼儿园	教体局	西华县五二农场一分场	刘凤同	2015.2.10
01055	西华县清河驿乡北大博文双语学校	教体局	西华县五二农场一分场	刘凤同	2015.2.10
06009	西华县昆山职业培训学校	人社局	西华县二高南(蒋庄居委会辖区)	蒋继坤	2015.2.10
03001	西华县女娲文化书画院	文广新局	西华县展辉路中段	刘国庆	2015.4.14
01056	西华县迟营乡中心双语幼儿园	教体局	西华县迟营乡政府西400米路南	李爱霞	2015.6.30
01057	西华县喜洋洋国学幼儿园	教体局	西华县迟营乡安庄北	周卫红	2015.9.18
01058	西华县大王庄乡陈庄智慧树幼儿园	教体局	西华县大王庄乡陈庄西	陈宁亚	2015.11.6
053	西华县小火柴志愿者联合会	团委	共青团西华县委办公室	刘 平	2015.1.27

根据《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》的有关规定,下列社会组织有关事项准予变更登记,现予以公告:

登记证号	单 位 名 称	变 更 事 项	变 更 前	变 更 后	变 更 期 限
015	西华县性病艾滋病防治协会	法定代表人变更	高付祥	许双喜	2015.7.20
035	西华县食用菌协会	法定代表人变更	王学俊	史国平	2015.8.10
06001	西华三方校企合作职业培训学校	法定代表人变更	唐保祥	李景涛	2015.9.16
01011	西华县剑桥双语幼儿园	法定代表人变更	冯海涛	赵琴英	2015.11.2

2015年11月12日

声 明

我公司租赁的位于河南省周口市项城市老城南一公里的原项城一四五一河南省粮食储备库加油站,原出租方项城市一四五一河南省粮食储备库已破产清算并注销,现有李国华个人主张该加油站为其挂靠在原项城一四五一河南省粮食储备库下的归其个人所有的加油站,要求我公司向其支付租赁费。如其他个人或单位对此有异议,请于一个月内与我公司联系,逾期我公司对第三方将不承担任何法律责任。

特此声明。

中国石油天然气股份有限公司河南销售分公司

2015年10月14日

公 告

河南省周口市周口人民商场有限责任公司国有土地使用证丢失,证号:周国用(土)字第217255号,地址:周口市川汇区七一路西段1号,声明作废。

特此公告。

河南省周口市周口人民商场有限责任公司

2015年11月13日



新西兰正式成为亚投行创始成员国

新华社惠灵顿11月12日电(记者宿亮)新西兰议会12日完成立法程序,正式批准新西兰加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),成为创始成员国。

新西兰财政部长比尔·英格利希当天对议会的决定表示欢迎。他说,这一决定将帮助新西兰建立并加强与亚洲地区的经济和政治联系。

英格利希在声明中说,新西兰将在亚投行中推动实现良好的管理模式和较高水平的借贷标准。他说,亚洲地区为新西兰发展提供很多机会,对新西兰日后发展至关重要,强化与亚洲

国家的联系,意味着新西兰面对发展机会时占据有利位置。

英格利希此前告诉新华社记者,新西兰从亚洲地区迅速、稳定的经济发展过程中获得了极大利益,参与亚投行相关谈判能够确保新西兰在亚洲的影响力持续加强。他认为,在关键性地区机构中发挥影响将对新西兰经济发展起到重要作用。

新西兰是第一个加入亚投行谈判的西方发达国家。根据协议,新西兰将向亚投行注资1.25亿新西兰元(约合8200万美元)。



纽约举行游行纪念退伍军人节 11月11日,摩托车骑手在纽约曼哈顿第五大道参加退伍军人节游行。当天,大约两万名军人、军人家属、老兵和乐队在纽约参加一年一度的退伍军人节游行。退伍军人节也被称为退伍军人纪念日,是美国联邦假日。

新华社发

俄东部军区开启大规模战术训练

新华社符拉迪沃斯托克11月1